>
A & 0l & AF 2 E A A
20218 = =0lah LB EA=SX= ~ EHASEX=
Az BASK= FMSXNEHY
dM: EXDIgtx 4
&2 MISXXE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
2HA=N= 1,752,291,297 1,608,227,990 144,063, 307
= 1,309,906, 786
s 11,694,046
J| 48,918,955
< 381,771,510
SXE M 763,082,886 718,116,940 44,965,946
= 498,033,442
s 8,787,000
J| 3,895,338
< 252,367,106
sIoetxrd 26,707,697 25,129,432 1,578,265
= 19,713,443
< 6,994,254
MBS XX 26,707,697 25,129,432 1,578,265
= 19,713,443
=) 6,994,254
EXN20F A 66,000 78,600 A 12,600
201 Let24E] 27,000 27,000 0
01 At 22l 27,000 27,000 0
Oggtd & =EHl 27,000
203 ¥ S =&l 39,000 46,800 A7,800
03 A=A H 2 =AY 39,000 46,800 A7,800
OAMsl=Xge =2 39,000
A EXALY E4d35 X2 507,935 499,769 8,166
307 glz2tol & 491,735 481,769 9,966
10 AL SXAIEEHE2EH EX 291,642 285,028 6,614
OF=AMa=EXEdE 29 291,642
11T MISRASEEX 200,093 196,741 3,352
OAMsl=XlEss2=s X& 90,000
OZFgZECEWT 29 100,093
OSSASXNA H2aE d3tu=s 10,000
308 MtXIEHMSO0IH 16,200 18,000 A 1,800
01 HXNHHNBHELS 16,200 18,000 A 1,800
OAlZ At2l=Xgos 29 X 16,200
SE=ECSSMENLE 2SN 625,370 661,645 N 36,275
201 24| 6,600 6,600 0
02 =224l 6,600 6,600 0
OSE=EEZEMASIME FIIAEFH 6,600
307 21201 A 618,770 598,745 20,025
05 QIRtRIE =2 618,770 598,745 20,025
OZE=L SEAMEXNHEH 22 618,770




EEENE SN =X
=Xogtxd
AR SAIXE (Sl & &)
- _ — d =
224 B BN NRAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
ARISX2 & JIE & A} 8,000 8,000 0
308 AHAIEHHSOIA 8,000 8,000 0
01 HXNHHBHELS 8,000 8,000 0
OAMEI=XI2 & I8 A 8,000
M EXX U2 K& 16,000 16,000 0
= 8,000
< 8,000
308 XXM SO0 A 16,000 16,000 0
= 8,000
= 8,000
01 IXNHHBNEES 16,000 16,000 0
OAMEI=XIXGHs XA 16,000
= 8,000
< 8,000
HIULEANA SSAY FE(Z4) 1,120,860 1,384,825 A 263,965
= 862,200
< 258,660
308 XXIEHHSOIA 1,120,860 1,384,825 A 263,965
= 862,200
< 258,660
01 AXHHILEES 1,120,860 1,384,825 A 263,965
OAHRUEINN d=AME =& 1,120,860
= 862,200
< 258,660
A2 XA HE 3 20,000 20,000 0
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
11T ALS S RAEE = 20,000 20,000 0
OE=U2A =T HE3F 12,000
O== A= XAHE 8,000
= AMI=XA M=UHS &It 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
11T M3 SXASEEX 6,000 6,000 0
O&= AMI=XA MU &It 6,000
AN SXAIE HEX A2 128,000 128,000 0
301 2N = 128,000 128,000 0
01 MI2ZE 6= 128,000 128,000 0
OMEIEXAE X A2 128,000
M3 ZXAIE SAX 22EY 2 130,000 150,000 220,000
307 izl & 130,000 150,000 A20,000
11T MISXASEX 130,000 150,000 A20,000
OMSI=XIAIE SAX 22EIY 292 130,000




NENC RN SN =X
HH: =X 0|UEs
&2 MISXXE (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
ASISXIAIE SALX A I&E X2 (=20]) 547,843 542,922 4,921
= 383,491
& 164,352
307 gl2tol & 547,843 542,922 4,921
= 383,491
< 164,352
11T AIS S RAEE = 547,843 542,922 4,921
OMSISXIAIE SAXR A= X 547,843
= 383,491
< 164,352
M EXE NE - &8 ¥ s FEHAL 4,000 4,000 0
202 oddl 4,000 4,000 0
01 = LH o4 1l 4,000 4,000 0
OAtglsXIge N - 3838 & WS FA0YI 4,000
AMZIEREE - AlE 1= 10,000 11,000 A 1,000
201 Let2d] 10,000 11,000 A 1,000
01 At 22l 10,000 11,000 A 1,000
OAMIA=SXYER - A8 W= 10,000
AMSISXAESAA R+ & 345,600 336,000 9,600
307 21201 A 345,600 336,000 9,600
10 ALl SXNAIEEE2EHEX 345,600 336,000 9,600
OAESXIAIE SAA Y K& 345,600
AT ALSISXIAE SAA R+ & 2,610,357 2,246,928 363,429
308 XX EHSOIA 2,610,357 2,246,928 363,429
01 HXNHHNBMNELS 2,610,357 2,246,928 363,429
OAlZ ASISTAELEEMT HeE 2,610,357
Hel2HEXNAIE 22 XA 50,400 56,280 A5,880
308 XXM SO A 50,400 56,280 A5,880
01 AXHHBILEES 50,400 56,280 A5,880
OMA2LE=XNAE 2EXE 50,400
M3 =SXAL E+10F X2 70,000 70,000 0
307 21201 A 70,000 70,000 0
11T MISRASEEX 70,000 70,000 0
OMI=ZXAMN Exns XA 70,000
C=0AE 23| 5,259,769 5,124,479 135,290
= 3,681,838
< 1,577,931
308 AHAIEHHSOIA 5,259,769 5,124,479 135,290
= 3,681,838
< 1,577,931




a2 gA=K2 SN =XEED
HH: =X 0|UEs
&2 MISXXE (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 HIXNHHNBHNEES 5,259,769 5,124,479 135,290
L=0AE 298 XA 5,259,769
= 3,681,838
< 1,577,931
C=0AE JIsER 305,566 311,767 26,201
= 203,711
< 101,855
403 MHXISHE X201 & 305,566 311,767 26,201
= 203,711
< 101,855
01 X SHHN2E = 305,566 311,767 26,201
OL=0A4d JIsE22 305,566
= 203,711
S 101,855
SEAZRIA 22 X 961,038 952,510 8,528
= 739,260
< 221,778
308 MtXIEHMSOIH 961,038 952,510 8,528
= 739,260
< 221,778
01 HXNHHNBHELS 961,038 952,510 8,528
OS At 2tel AL elAd] XI& 961,038
= 739,260
= 221,778
AT SE A 2tel XI& 99,000 99,000 0
= 82,500
< 16,500
308 XX EHHSOIA 99,000 99,000 0
= 82,500
< 16,500
01 IXNHHBNEES 99,000 99,000 0
OAZ SEAtd2el XIS 99,000
= 82,500
< 16,500
SHES XEFE SSMHA XA 938,196 938, 196 0
= 899,640
< 38,556
308 XX EHH SOl A 938, 196 938, 196 0
= 899,640
< 38,556
01 X HHILEES 938,196 938, 196 0
OsSd8s &&d sSEgAMdA XA 938,196
= 899,640
= 38,556
MAZSRHE XE A 12,802,803 11,239,721 1,563,082




a2 gA=K2 SN =XEED
dM: EXDIgtx 4
&2 MISXXE (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 12,802,803
308 XXM SO A 12,802,803 11,239,721 1,563,082
= 12,802,803
01 HIXNHHBNEES 12,802,803 11,239,721 1,563,082
OMII=2HE XE AL 12,802,803
= 12,802,803
FOME HEO ZSMHA HAH 23 65,000 0 65,000
= 50,000
< 15,000
308 XXIELHSOIA 65,000 0 65,000
= 50,000
< 15,000
01 AXHHBILEES 65,000 0 65,000
OFo e dH2 SSAEIA HAH L3t 65,000
= 50,000
= 15,000
ASISXAIE EIOLAA =S (AMEISX2) 9,960 0 9,960
201 £B-2d| 9,960 0 9,960
01 At 22l 9,960 0 9,960
OMBISXAIE HILYAL =S (A= X 2) 9,960
222l 2,727,557 3,058,599 A 331,042
ST HRHXA 2,727,557 3,058,599 A 331,042
2820 HEFA 20,000 20,000 0
203 &S =&l 20,000 20,000 0
03 AIHZ=XH 2 =AY 20,000 20,000 0
OB2=0 g2 20,000
SEE=UHMAY & BEE2IS A 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000 0
OZSZEEEUY A& E EEHS A 20,000
SER3A =28 XA 48,360 48,300 60
308 XXIEHH SOl A 48,360 48,300 60
01 AXHHBILEES 48,360 48,300 60
O=gs3A 2d=dl XA 48,360
BN 651,037 706,619 A55,582
307 21201 A 547,380 552,719 A5,339
02 LAFAAFEX 341,719 339,619 2,100
OE&HH ZaAgd X& 301,719
OBt S2=dX& 40,000
03 HAHHEES2IHIES 157,661 156,100 1,561




ERCEEVE SN =SXEHD
M 2)2EB
el 22U HREXH (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O&¢d 294l XA 157,661
04 QIZFHALAIH B = 48,000 57,000 A9,000
OMezZelod J1g A 7,000
Os=2FAegy s L ZAUS 15,000
OZ2NREN /AZ2H L HA4SA 212 13,000
OUE 2= ANEREE JIEAE 8,000
OKdll =32 & J184 5,000
402 RI2FX20| ™ 103,657 153,900 A 50,243
01 212t 2 A B (RERTH ) 103,657 153,900 A 50,243
Ot JIsEZAE 103,657
=ER34 A& 60,000 57,000 3,000
301 LEHZ 60,000 57,000 3,000
01 MEI2EZE +6l= 60,000 57,000 3,000
O=SERIA A=235 ¢ 60,000
HES3A o= XA 1,928,160 2,149,680 A 221,520
308 XXM SOl A 1,928,160 2,149,680 A 221,520
01 IXNHHBNEES 1,928,160 2,149,680 A 221,520
OHERSA il=& XA 1,928,160
Ce =48 ot 210,222,222 203,866,574 6,355,648
= 182,412,276
s 8,787,000
< 19,022,946
NASS dE2d 179,653,861 173,553,858 6,100,003
= 163,222,000
< 16,431,861
A=K ALY 6,407,000 5,716,000 691,000
= 6,407,000
308 XXM SOIA 6,407,000 5,716,000 691,000
= 6,407,000
01 AXHHBIYEES 6,407,000 5,716,000 691,000
O2U== XX AS 6,407,000
= 6,407,000
HASH K 171,728,750 163,649,047 8,079,703
= 155,520,000
= 16,208,750
308 MtXIEHMSOIH 171,728,750 163,649,047 8,079,703
= 155,520,000
< 16,208,750
01 HXNHHNBHELS 171,728,750 163,649,047 8,079,703
MAS N 171,728,750
= 165,520,000
< 16,208,750




ERCEEVE SN =SXEHD
HM: DO )| EME OF
HR: HASE HEEH (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HAMAFHMSAH X 1,371,294 1,195,445 175,849
= 1,295,000
< 76,294
308 AHAIEHHSOIA 1,371,294 1,195,445 175,849
= 1,295,000
< 76,294
01 HIXNHHNBHELS 1,371,294 1,195,445 175,849
Ol &t EH=0 XA 1,371,294
= 1,295,000
< 76,294
WEZHXH 146,817 146,817 0
308 XXM SO0l A 146,817 146,817 0
08 WEII20HStE X 146,817 146,817 0
Ou=Es0HAZ 146,817
HASEES Mg XA 30,568,361 30,312,716 255,645
= 19,190,276
s 8,787,000
< 2,591,085
NE2Z ALY 13,867,925 12,574,821 1,293,104
= 13,038,516
< 829,409
308 XXIEHHSOIA 13,867,925 12,574,821 1,293,104
= 13,038,516
< 829,409
01 AXHHILEES 13,867,925 12,574,821 1,293,104
OXEZ2ZAY 13,867,925
= 13,038,516
< 829,409
Naxted 298 X 2,203,832 2,143,094 60,738
= 2,203,832
308 A EHHSOIA 2,203,832 2,143,094 60,738
= 2,203,832
01 HXNHHBHELS 2,203,832 2,143,094 60,738
OXgxade 294l 2,203,832
= 2,203,832
ANEtgdy 243t X3 95,200 95,200 0
308 XXM SO0l A 95,200 95,200 0
01 HIXNHHNBNEES 95,200 95,200 0
OXEAY &4 =& ArH K& 95,200
ZATEHH 284 XA 534,086 530,400 3,686
= 373,860
< 160,226
307 21201 A 534,086 530,400 3,686




a2 gA=K2 SN =XEED
M 0 J=2ME oY
Sl HASS NEXY X CERED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
= 373,860
< 160,226
10 ALSISXAIEEE2EHEX 534,086 530,400 3,686
o9 iady 29l 534,086
= 373,860
< 160,226
ZATEHEH AFSH XA 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11T MISXASEEX 20,000 20,000 0
OZAX&HEH A 20,000
HEgdds X2 236,126 820,176 A 584,050
= 222,000
< 14,126
308 A EHHSOIA 236,126 820,176 A 584,050
= 222,000
< 14,126
01 AXSHBLEES 236,126 820,176 A 584,050
oxgzeea 236,126
= 222,000
< 14,126
HECHE S 14,000 14,000 0
307 glz2+ol & 14,000 14,000 0
11T M Z2XAIS EX 14,000 14,000 0
OXgtanta 14,000
SIS SEAMYE NE 2,500,262 3,483,527 A 983,265
= 2,191,000
< 309,262
308 XtXIEHHSOIA 2,500,262 3,483,527 A 983,265
= 2,191,000
< 309,262
01 AXHHILEES 2,500,262 3,483,527 A 983,265
OslYINSSHAM(1) XA 519,000
= 519,000
OXt&e ta sLINsSSHAS() X 1,624,390
= 1,332,000
< 292,390
OFUHsLISSEFAY K& 356,872
= 340,000
< 16,872
WSS EAE X 156,000 94,000 62,000
= 156,000
308 AHAIEHHSOIA 156,000 94,000 62,000
= 156,000
01 AXSHBLELS 156,000 94,000 62,000




NENC RN SN =XEY)
oo J|=ME o
S9l: HASE HEXEY X CERED
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
Ol IsSEAMNMYE XA 156,000
= 156,000
HUEUNZSHIAMYE XA 917,000 352,000 565,000
= 917,000
308 XX SHAMSOIA 917,000 352,000 565,000
= 917,000
01 AIXHMBAEXZ 917,000 352,000 565,000
OFANFAHIAMY XA 917,000
= 917,000
JEARZ2EE 22 2te| AF APl X 976,874 1,319,145 N 342,271
hag 875,000
o= 101,874
308 AHXI S M SO0l & 976,874 1,319,145 N 342,271
hag 875,000
o= 101,874
01 AXHNBMNEXZ 976,874 1,319,145 N342,271
OJIARZ2HYE 2222l AF AP 976,874
= 875,000
& 101,874
NEAMIAMEAEXAIE =& 8,921,236 8,741,553 179,683
= 7,912,000
= 1,009,236
202 04 d| 1,800 1,800 0
= 1,260
= 540
01 2L Y| 1,800 1,800 0
OXNAMIMHEIA EXAIY =X HI 1,800
hag 1,260
o= 540
307 212t0| & 260,350 223,985 36,365
rag 182,245
& 78,105
11 A SEXNAEE X 260,350 223,985 36,365
OXNSMIIMHIA XAt 2H 260,350
= 182,245
= 78,105
308 AXISHXMSOIH 8,659,086 8,515,768 143,318
rag 7,728,495
= 930,591
01 XHNBMNEXTZ 8,659,086 8,515,768 143,318
OX<E AN MHEIA EXAIE 8,659,086
rag 7,728,495
o= 930,591
KNSAIZSHMHIA HEAIEH &A 125,820 124,800 1,020
= 88,068




2 PA=N= SN =XEY)
Moo J|SME O
I MASS N&ENE N (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 37,752
307 glz2tol & 125,820 124,800 1,020
= 88,068
< 37,752
11T MISXASEEX 125,820 124,800 1,020
OXNGAS MHIA HEAMHE 2T 125,820
= 88,068
< 37,752
Ots =R MU AKX A 109,247,949 107,505,076 1,742,873
= 83,907,775
J| 3,895,338
< 21,444,836
NEotsES AR 109,247,949 107,505,076 1,742,873
= 83,907,775
J| 3,895,338
< 21,444,836
OtSHEANIEZOSE2Y 40,000 40,000 0
307 glz2+ol & 40,000 40,000 0
11T MISAASEX 40,000 40,000 0
OOsSAEANIZIZISE2Y 40,000
OlS S XA E S A A == 22,500 25,000 A 2,500
307 21201 A 22,500 25,000 A 2,500
11T MISRASEEX 22,500 25,000 A 2,500
OOSSESXNAESAA QA =4 o AZZ 22,500
OtsAdESHd8s & #HAXA 54,500 54,500 0
307 gl2tol & 54,500 54,500 0
11 ALS S XA E = 54,500 54,500 0
OUEole &A 20,000
O=31X Ots gtgol & A 4,500
O0sS=EXAE Hstia &=H 20,000
OO0ts=EXAIE BLUR0=H 10,000
ANSGotsdH 2gH X 8,684,996 7,968,480 716,516
= 6,680,766
< 2,004,230
308 XtXIEHH SOl A 8,684,996 7,968,480 716,516
= 6,680,766
< 2,004,230
01 AXHHILEES 8,684,996 7,968,480 716,516
OXdotsdH 22 XA 8,684,996
= 6,680,766
< 2,004,230
SdE NYotsdH =IHA& 241,837 137,754 104,083
= 186,030




a2 BARTR SN =X
MM OlsSSANMUAXSE
e XNYE0lsSESAIE X (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 55,807
308 XX G SO0l & 241,837 137,754 104,083
= 186,030
= 55,807
01 AIKSHHENMNEXZ 241,837 137,754 104,083
OEHdY XNY90olsHdE FIXE 241,837
= 186,030
& 55,807
XSOtSME AN X2 181,000 410,361 ~229,361
2 135,000
& 46,000
403 XX SRS K 20| & 181,000 410, 361 N 229,361
2 135,000
& 46,000
01 MXHHXE2BE =X 181,000 410, 361 AN 229,361
OX<E0otsHH &H3E N 181,000
= 135,000
o=t 46,000
XNEotsHdE 29 XS (XHAND 48,740 49,320 A 580
308 AXISHHSOIH 48,740 49,320 A 580
01 HXSHBARES 48,740 49,320 A 580
OXNY0otsHE 294l XK (XA 48,740
OtS £ X W AH 1,978,298 1,767,394 210,904
= 1,521,770
& 456,528
308 XHXIGH SO0l & 1,978,298 1,767,394 210,904
= 1,521,770
& 456,528
01 AIKSHHEMNEXZ 1,978,298 1,767,394 210,904
O0l==X DA OHAXH 1,978,298
= 1,521,770
o= 456,528
XoOISHE SHECNAS 29 169,260 169,260 0
2 50,702
= 118,558
307 QI2t0| ™ 169,260 169, 260 0
= 50,702
& 118,558
11T A EXAIEEX 169,260 169, 260 0
OX<E0tsSHH SE3SEXJ{H 89 169,260
= 50,702
& 118,558
QIAOISIIE XS 688,922 655,033 33,889
J| 610,439
o= 78,483




H

raox nx
f0 2 Y

=A== SN =X
e LISk
L XSOISEE MY T

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
308 XHXIEHSO|A 688,922 655,033 33,889
J| 610,439
& 78,483
01 AIXSHMEMNEX= 688,922 655,033 33,889
ogadlE A 18,644
J| 16,520
=} 2,124
OXMOIsS YA EX= 38,616
J| 34,217
& 4,399
OYd=g40|2t 2K 553
J| 490
= 63
Ogdots =2 A 631,109
J| 559,212
= 71,897
ES0ls I8 29Ad 1,137,720 1,050,525 87,195
J| 784,634
o= 353,086
308 XX SHHSOIH 1,137,720 1,050,525 87,195
J| 784,634
o= 353,086
01 AIXSHMENEX=Z 1,137,720 1,050,525 87,195
OREsSIsIEsE 291 1,137,720
J| 784,634
& 353,086
OrsEXAE JIsEZ 419,553 236,580 182,973
J| 322,733
& 96,820
403 XX SHHS K20 & 419,553 236,580 182,973
J| 322,733
o=t 96,820
01 XIS A=Z2E X 419,553 236,580 182,973
O0IsAlE JIss2d 419,553
Jl 322,733
= 96,820
FAHE OlsSSAMHA K& 2,641,298 2,772,041 A 130,743
= 2,413,032
& 228,266
308 AMXISHMSOIA 2,641,298 2,772,041 A 130,743
= 2,413,032
= 228,266
01 HXHHIMNEEXTZ 2,641,298 2,772,041 A 130,743
OFLHSOISSES MU AXRA 2,641,298
= 2,413,032
& 228,266




D BARN = SN =X
RS EIES
DXL R B A K

= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES e bl D=2t
OtsE2sdERaE =& 315,699 123,200 192,499
= 289,429
< 26,270
308 AHAIEHHSOIA 315,699 123,200 192,499
=2 289,429
< 26,270
01 AXSHBLEELS 315,699 123,200 192,499
Ots=2sdEged =& 315,699
= 289,429
< 26,270
JIIEREOS o282 XA 30,140 33,800 A 3,660
= 21,098
< 9,042
201 LBt 30,140 33,800 A 3,660
= 21,098
< 9,042
02 =224l 30,140 33,800 A 3,660
OJtE % &0ls dol28ga XN& 30,140
= 21,008
< 9,042
Ot = <= XI& A 1,171,445 1,125,466 45,979
= 1,037,989
< 133,456
308 XX EHH SOl A 1,171,445 1,125,466 45,979
= 1,037,989
= 133,456
01 HXNHHNBHEELS 1,171,445 1,125,466 45,979
OO0ts &< XI& A £ 1,171,445
= 1,037,989
< 133,456
E5E20=s NE=Y A= 1,063,872 1,106,928 AN 43,056
= 979,200
< 84,672
308 X EHSOIA 1,063,872 1,106,928 A 43,056
= 979,200
< 84,672
01 AXSGHBLAEES 1,063,872 1,106,928 AN 43,056
EsE=20ts HEEY A= 1,063,872
= 979,200
< 84,672
IIEREXNAEH 29 576,190 537,917 38,273
307 glz2+ol & 576,190 537,917 38,273
05 RIZIRI & 3 576,190 537,917 38,273
ONEAEXNEEH 23 576,190




M ox
40 5 4

=A== 2 A

PSS XAMEIAXE

NS ESAE RS (2 &HH)
% - 4 14
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
2|2 849 261,440 254,823 6,617
307 2Iz2t0| A 261,440 254,823 6,617
0OAMISXNAEHESIGHEX 261,440 254,823 6,617
OZH)|zaedy 261,440
OlsEsdEI & 29 1,570,200 1,914,920 A 344,720
J| 1,146,537
= 423,663
201 LBt 9| 8,600 8,600 0
02 222494l 8,600 8,600 0
OtsEsdEESI|& ot E A 8,600
307 QI2t0| ™ 1,561,600 1,906, 320 A 344,720
J| 1,146,537
= 415,063
05 QIZtREZ 1,561,600 1,906, 320 N 344,720
O0lsEsdE)I& 849 1,561,600
J| 1,146,537
& 415,063
StHIloiolsSa e 29 A& 867,558 729,379 138,179
J| 598,315
= 269,243
308 AXIEHSOIA 867,558 729,379 138,179
Jl 598,315
& 269,243
01 AIXSHMENMNEX= 867,558 729,379 138,179
Oostuoiolsayey 2N 867,558
J| 598,315
=} 269,243
AIJMEotEE S 53,172 53,172 0
308 XHXIEH SO0l & 53,172 53,172 0
01 AIKSHHENEXZ 53,172 53,172 0
ORIt tsES 53,172
ols=4 AR (8IF) 7,713,096 4,301,600 3,411,496
308 AMXISHMSOIA 7,713,096 4,301,600 3,411,496
01 IXHHIMNEEXTZ 7,713,096 4,301,600 3,411,496
Qot=s2A WX (SII=E) 7,713,096
AMEOIS&EIOM X 31,851 35,390 N 3,539
308 XX SHHSOIH 31,851 35,390 N 3,539
1 AXSHHBAEXS 31,851 35,390 N 3,539
OANMEOSEHIAN X 31,851
QI JIERAE MelXS KA 28,600 28,600 0
= 20,020




M ox
40 5 4

D BARN = SN =X
RS EIES
DXL R B A K

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 8,580
307 glz2tol & 28,600 28,600 0
= 20,020
< 8,580
11T MISXASEEX 28,600 28,600 0
OIS Ns delxg X 28,600
= 20,020
< 8,580
ANA0otsSHH OSSR &ots =M 30,000 30,000 0
307 21201 A 30,000 30,000 0
11T MISRAMSER 30,000 30,000 0
OXZotsdH s &ots =M 30,000
Stiuoiots Awao 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11T AL SXAEE = 20,000 20,000 0
Osthuloiols XRA=Z 20,000
Oty s - 88 N& 25,000 25,000 0
307 gl2tol & 25,000 25,000 0
11T M SXASE EX 25,000 25,000 0
Oootssttug ne & 22X 25,000
2 =ota N 9,450 10,500 A 1,050
308 XXM SO0l A 9,450 10,500 A 1,050
01 IXNHHMBNEES 9,450 10,500 A 1,050
Ogd=dl=z N& 9,450
ots=% 20 78,088,000 81,064, 866 A 2,976,866
= 70,348,000
< 7,740,000
308 MtXIEHMSOIH 78,088,000 81,064, 866 A 2,976,866
= 70,348,000
=) 7,740,000
01 X HHILEES 78,088,000 81,064, 866 A 2,976,866
Oots+=g =0 78,088,000
= 70,348,000
=) 7,740,000
Ots+=4 2EX& 24,063 25,660 A 1,597
= 21,000
< 3,063
308 AHAIEHHSOIA 24,063 25,660 A 1,597
= 21,000
< 3,063
01 HIXNHHNBMNEELES 24,063 25,660 A 1,597
O0ts+=% 2ZX& 24,063




M ox
40 5 4

D BARN = SN =X
RS EIES
DXL R B A K

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 21,000
< 3,063
FAHEOtsS NHEXE 42,331 48,791 A6,460
= 37,205
< 5,126
308 A EHSOIA 42,331 48,791 A6,460
= 37,205
< 5,126
01 HIXNHHNBMNEELS 42,331 48,791 N 6,460
OZAHotEs MHEXF 20 42,331
= 37,205
< 5,126
OISESdEEII& JIsEd 14,000 83,000 A 69,000
401 Al HIZ 2018 14,000 83,000 A 69,000
01 A& HI 14,000 83,000 269,000
OOlsEsdEZIH HE= 14,000
SSEZE sl n=s 2,664 2,960 A 296
201 Let24E] 2,664 2,960 A 296
01 At 22l 2,664 2,960 A 296
O33RE otsstth HYus 2,664
E5E20s F=AHANE SEAMHA 208,168 0 208, 168
= 166,534
< 41,634
307 gl2tol & 208,168 0 208, 168
= 166,534
< 41,634
11T ALS S RAEE = 208,168 0 208, 168
OESEZ0s =AHAE SEMUA 208,168
= 166,534
< 41,634
Sti{Oloiots & H &X 192,386 0 192,386
J| 132,680
< 59,706
403 MtXISHH S =0l & 192,386 0 192,386
J| 132,680
< 59,706
01 XM A=2EE 192,386 0 192,386
Osuoiotsd s &X 192,386
J| 132,680
< 59,706
ots2sd2012 X 600,000 0 600,000
J| 300,000
= 300,000
402 RIZ2HXt20l M 600,000 0 600,000




M ox
40 5 4

P B2A=SK= M =XE
PSS XAMEIAXE
P NGOt SESAE XA

= - — SHE]|
MR 2N FB-BA(E) - MRAY - BAS 0l &k 24 e bl D=2t
Jl 300,000
< 300,000
03 212t &AL S HI 600,000 0 600,000
O0tsEsd2II& &X 600,000
J| 300,000
< 300,000
EsMHA XA 363,858,011 336,004,662 27,853,349
= 211,999,948
< 151,858,063
Chrst S AHHIA =T 363,858,011 336,004,662 27,853,349
= 211,999,948
< 151,858,063
IR0l 282 A& 156,937,586 139,453,434 17,484,152
= 125,801,000
< 31,136,586
308 XtXIEHH SOl A 156,937,586 139,453,434 17,484,152
= 125,801,000
< 31,136,586
01 AXNSHHBANEES 156,937,586 139,453,434 17,484,152
Ogxrot 282 XA 156,937,586
= 125,801,000
= 31,136,586
gos 252 N 8,960 11,266 A 2,306
308 XX EHH SOl A 8,960 11,266 A 2,306
01 AXSHBLELS 8,960 11,266 A 2,306
ogn=s 282 XA 8,960
FoltE 29 78,926,988 74,879,160 4,047,828
308 XX EHSOIA 78,926,988 74,879,160 4,047,828
01 AXSGHBLAEES 78,926,988 74,879,160 4,047,828
Ofclutd 29 78,926,988
ItELEE N 25,478,765 34,069,042 28,590,277
= 20,449,000
< 5,029,765
308 XXM SO A 25,478,765 34,069,042 A 8,590,277
= 20,449,000
< 5,029,765
01 IXNHHBMNEES 25,478,765 34,069,042 A 8,590,277
oijgegs=4g A& 25,478,765
= 20,449,000
< 5,029,765
ogold &= 2,339,838 1,590,000 749,838
= 1,559,892
< 779,946
403 A X EHHS =0l A 2,339,838 1,590,000 749,838




a2 BARTR SN =X
HM: E=HHA XS
Sl CHYst BSAHIA 0 (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2

= 1,559,892
& 779,946

01 XIS A=Z2E X 2,339,838 1,590,000 749,838
ONel ol s AY 2,339,838
= 1,559,892
& 779,946

HElo|d JseEd 564,303 1,297,356 A 733,053
= 376,202
=} 188,101

403 XX SRS K 20| & 564,303 1,297,356 A 733,053
= 376,202
=} 188,101

01 AXESHIEE X 564,303 1,297,356 A 733,053
OgoE Jlsed 564,303
= 376,202
& 188,101

B AR olAHl X & 53,901,391 47,258,564 6,642,827
= 36,314,400
= 17,586,991

308 AXIEHSOIA 53,901,391 47,258,564 6,642,827
= 36,314,400
o= 17,586,991

01 AIXSHMENMNEX= 53,901,391 47,258,564 6,642,827
OBsnAR oA X& 53,901,391
= 36,314,400
o= 17,586,991

2RI HRME XA(2Z) 15,810,845 13,231,155 2,579,690
2 10,685,800
& 5,125,045

308 XAXIGHHM SO0l & 15,810,845 13,231,155 2,579,690
= 10,685,800
& 5,125,045

01 HXHHBIMNEXS 15,810,845 13,231,155 2,579,690
OS2 W AX & I 12,641,128
= 8,548,800
== 4,092,328
OsZE EKIDAI EE€222H 3,169,717
= 2,137,000
& 1,032,717

PSRN HRMA X (2X, AT DA 14,330,212 9,818,085 4,512,127
= 9,686,600
== 4,643,612

308 XHXIGH SO0l & 14,330,212 9,818,085 4,512,127
= 9,686,600
= 4,643,612

01 AIKISHENEXZ 14,330,212 9,818,085 4,512,127




: &
COheEt ESAHIA =

H A

288,354

- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES %Ei HR=2

OBXNA X & 14,330,212
= 9,686,600
= 4,643,612

SEWX2A MR X (CHH DAL 593,480 593,480 0
= 296,740
= 296,740

307 2I2t0| & 593,480 593,480 0
= 296,740
& 296,740

11T A EXAIEEX 593,480 593,480 0
OUWUM A X & 593,480
=2 296,740
& 296,740

NE 2SN H2Me X2 (A RA) 2,768,600 033,500 735,100
= 1,869,860
& 898,740

308 XX SHHSOIH 2,768,600 ,033,500 735,100
= 1,869,860
o= 898,740

01 AIXSHMENEXZ 2,768,600 ,033,500 735,100
OANZ BSUX2 MRS XIS (M LA 2,768,600
= 1,869,860
= 898,740

228 Helold 29 3,905,653 , 367,880 537,773
= 2,644,000
& 1,261,653

308 XAHXIGH SO0l A ,905,653 , 367,880 537,773
= ,644,000
= ,261,653

01 AIKSHHEMNEXZ ,905,653 ,367,880 537,773
S2EHE0IE &4 ,905,653
= 644,000
o= ,261,653

H20lZ 2YX 1,569,304 427,856 141,448
= 1,058,000
= 511,304

308 XX SHAI S 01 & 1,569,304 427,856 141,448
= 1,058,000
& 511,304

01 IXHHIMNEXTZ 569,304 , 427,856 141,448
O] 511,554
= 346,000
& 165,554
Ox249| 882,354
594,000




AR AN SN =X
dM: EFAMHA TR
Sl CHYst BSAHIA 0 (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Os0E &AM gaoolE XN 175,396
2 118,000
< 57,396
ANZIHER X3 (d4EX) 44,000 38,020 5,980
= 22,000
= 22,000
307 21201 A 44,000 38,020 5,980
= 22,000
< 22,000
11T MISRAASEX 44,000 38,020 5,980
OAIZLH E=X& 44,000
= 22,000
< 22,000
ANZ AMZHES XN (FAEX) 1,252,500 811,485 441,015
= 835,000
< 417,500
308 XX EHHSOIA 1,252,500 811,485 441,015
2 835,000
< 417,500
01 HXNHHBHELS 1,252,500 811,485 441,015
OAlZ ANZHMESs XI& 1,252,500
2 835,000
< 417,500
NZHES NA(H2EX) 15,000 15,000 0
2 10,000
= 5,000
403 MtXISHH S =0l & 15,000 15,000 0
= 10,000
S 5,000
01 AXISHHA=2E = 15,000 15,000 0
OANZHES XI& 15,000
= 10,000
< 5,000
Helold 2ELR2LHEH 29 10,000 17,020 AT7,020
= 5,000
< 5,000
307 21201 A 10,000 17,020 AT7,020
2 5,000
< 5,000
11T MISRAISEEX 10,000 17,020 A7,020
O0eold fFL22LIHEH 29 10,000
= 5,000
< 5,000
AT Oelold fS22UEHEH 2Y 46,500 42,735 3,765
= 31,000
< 15,500




ERCEEVE SN =XEED
dM: EFAMHA TR
Sl CHYst BSAHIA 0 (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
308 X EHSOIA 46,500 42,735 3,765
= 31,000
< 15,500
01 HIXNHHBHNEELES 46,500 42,735 3,765
OAZ HEOIZEEEZLHEH 29 46,500
= 31,000
< 15,500
Helold nadd X2 110,000 113,850 A 3,850
= 55,000
< 55,000
307 glz2+ol & 110,000 113,850 A 3,850
= 55,000
< 55,000
05 RIZt2IE = 110,000 113,850 A 3,850
Oogold wd 248X 110,000
= 55,000
< 55,000
SESECROSENKEH 2 328,000 325,000 3,000
= 164,000
< 164,000
307 21201 A 328,000 325,000 3,000
= 164,000
< 164,000
05 RIZ2tRIE = 328,000 325,000 3,000
OFS=EsS0IEsENEH 29 328,000
= 164,000
< 164,000
ASHZ2RA HHXIAIS (Z24]) 57,608 37,264 20,344
= 28,804
< 28,804
307 glz2tol & 57,608 37,264 20,344
= 28,804
< 28,804
11T M Z2XAISE EX 57,608 37,264 20,344
ONEHEZRI HHX 57,608
= 28,804
< 28,804
NSHSQV WX AY 81,120 80,520 600
307 21201 A 81,120 80,520 600
11 ASI = XA 2 E 81,120 80,520 600
OMddE22 HHXI(XHA) 81,120
I L=EAE (REY) 129,300 122,500 6,800
= 64,650
< 64,650




a2 gA=K2 SN =XEED
HM: E=HHA XS
oSl ChEt BRAHIA B (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 129,300 122,500 6,800
= 64,650
& 64,650
11T A EXAIEEX 129,300 122,500 6,800
OJIE A= AH 129,300
= 64,650
=} 64,650
IIEUSF ALY (AlZ) 43,000 25,000 18,000
= 43,000
308 XAHXIGHH SO0l & 43,000 25,000 18,000
= 43,000
01 HXHHIMNEXS 43,000 25,000 18,000
O A= AtH 43,000
= 43,000
SOIZESXNEHEH ANZ22A 83 29 71,190 69,950 1,240
307 QI2t0| & 41,190 39,950 1,240
11T A EXAIEEX 41,190 39,950 1,240
OS0IEESXNLAH AlZ2EL NS 41,190
308 XX G SO0l A 30,000 30,000 0
01 AIXSHMEMNEX= 30,000 30,000 0
OS0IZSXNMEH AlZEs X 2 (AlZ 30,000
SH=ECR0ISEXNIFLAEH =0HEL K& 35,000 35,000 0
307 2iztol & 35,000 35,000 0
11T AISIEXAIEEX 35,000 35,000 0
OZEESER0ISEANIHME =0MEA XH 35,000
SHSCFOISEXNJALAEH 22/d X 24,000 24,000 0
307 QI2t0| ™ 24,000 24,000 0
05 QIZtREZ 24,000 24,000 0
O=EES0IESESXNALAEH 22| 24,000
el old O3 K0t ns XN 10,000 10,000 0
307 2Iz2t0| & 10,000 10,000 0
11 A EXAIEEX 10,000 10,000 0
ONeold testgdReot s saExs A 10,000
HElo|d E=EES)E e 9 244 10,000 10,000 0
307 2iz2to| & 10,000 10,000 0
11T AISIEXAIEEX 10,000 10,000 0
ONelold E=Ex1E s & A48 10,000
BEK0AS Olssl oguns A& 10,000 10,000 0
307 QI2t0| & 10,000 10,000 0




NENC RN SN =2XE
dM: EFAMHA TR
Sl CHYst BSAHIA 0 (B9 ®R)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 10,000 10,000 0
OEsuiY Otsed ns =2 10,000
el old SALA S35t 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
04 DIZFEHALAFRI 2 & 20,000 20,000 0
OO0l SAA A& s AZ3 20,000
ESUIA A 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
TEEFNEEE: 10,000 10,000 0
OESNHAAS 10,000
2509 & A XA 20,000 20,000 0
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
11T M SXAISE EX 20,000 20,000 0
OBs9 & HAXA 20,000
ESAHUAX&A 10,000 10,000 0
201 24| 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
OESAY CHLEX KOl 10,000
el 0ld "otels ZeEAY 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
TEEVEE: 10,000 10,000 0
OO0l Eitels csEAY 10,000
S3SEE0IE SFZHHH XA 10,800 10,800 0
403 A X EHHS =0l A 10,800 10,800 0
01 X EHHMA=LE L 10,800 10,800 0
OZ2380eold &ZMudbl X 10,800
ESUAI HRMLH X3 2,823,984 2,862,720 N 38,736
308 XX EHSOIA 2,823,984 2,862,720 N 38,736
01 HIXNHHNBMNEELES 2,823,984 2,862,720 N 38,736
OESNEI M4 XA 2,823,984
EsnA FI|2s5+9 X3 243,972 224,280 19,692
308 XXM SO0l A 243,972 224,280 19,692
01 IXNHHBNEES 243,972 224,280 19,692
OE=snHd Hll2ss+4 X 243,972
EFUIIA A2AZ2E NJ 539,184 544,176 A 4,992
308 XtXIEHH SOl A 539,184 544,176 A 4,992
01 AXHHBIYEES 539,184 544,176 A 4,992




EEENE SN =X
EFMHA X2
Chest S AHIA 20 CER-ED
= - — SHE]|
CRAN I E(BH) - HRANY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
OESNAE AMAA2RE X 539, 184
ZOHOIEZHE 0 283 eAd XA 76,566 75,432 1,134
308 XXM SOl A 76,566 75,432 1,134
01 IXNHHBNEES 76,566 75,432 1,134
OZOOIEZ0E 0l 283 21Hdl X& 76,566
el ool HE2d X 44,928 49,920 A 4,992
308 XtXIEHH SOl A 44,928 49,920 A 4,992
01 X HHBLEES 44,928 49,920 A 4,992
O=d gol oelold 29 XA 44,928
glold ololgd=s(BExg) =<0 X& 405,815 471,710 A 65,895
308 MtXIEHMSOIH 405,815 471,710 A 65,895
01 AXSGHBLELS 405,815 471,710 A 65,895
O0elold otolgis(2]) =<0 X 405,815
glold M ZRe SHE X2 41,400 46,000 A 4,600
308 XXM SO A 41,400 46,000 A 4,600
01 AXSHHBLEES 41,400 46,000 A 4,600
ongosd ¢dzHa SHEXR 41,400
gold BI1¥3EI 22d N 188,219 194,159 25,940
308 XXM SOIA 188,219 194,159 A5,940
01 IXNSHHBMNEES 188,219 194,159 25,940
oogold 2J18380 24g€d XN& 188,219
HE2LAZH (S EF ) 97,662 92,285 5,377
Ztl 97,662 92,285 5,377
224l 97,662 92,285 5,377
201 -4 50,062 22,175 27,887
01 At 221l 50,062 22,175 27,887
OJle+=EHl 32,412
OJles gl 17,650
202 oddl 22,140 47,250 225,110
01 = LH o4 1 22,140 47,250 225,110
O2J12n bl 22,140
203 YR =] 23,460 22,860 600
01 J22F PR =8| 6,600 6,600 0
OBAHA=XN=E 6,600
04 EAN2IHRFEHI 16,860 16,260 600
O=X &1 4,800
O QI ZH0H Q! Bt 4,200
OBAF 4,860




raox nx

2 gA=N2 2N =X
M2 AAY (SN YD)
S ESTEET

A3 RA - ZHE(BA) - MEAY - B Ol &t o San HmEET

OAl oo ob M 1t 3,000

405 TtHabF S| 2,000 0 2,000

01 AL EFSHSHI 2,000 0 2,000
HED £ 1,000
OFMAMEDI ¢ 1,000

Ne2as(=sXNEH) 50,221,788 42,460,312 7,761,476

HEAHHK = 50,221,788 42,460,312 7,761,476

HEHAH X = 50,221,788 42,460,312 7,761,476

701 JIEtSI HSHES 45,426,557 42,460,312 2,966,245

01 JIEIEI A E2 45,426,557 42,460,312 2,966,245
Od==0SE3H &5 45,426,557

702 JI3HEES 4,795,231 0 4,795,231

(RPIE=RSE-—a= 4,795,231 0 4,795,231
OAZISXINZ2(MHREII3) 85 4,795,231




= o
A & 0l & AF 2 E A A
20218 = =0lah LB EA=SX= ~ EHASEX=
a2 BARTR SH ol E oD
Hu: 2I|@ LeME K
©9l: =X AHIA XY (et @ e)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
L OV ZHOH o1 It 878,169,036 787,708,040 90,460,996
= 779,041,568
J| 1,026,000
= 98,101,468
2O sME X 708,264,753 633,600,225 74,664,528
= 636,679,902
J| 1,026,000
< 70,558,851
L=57X HHA X&A 672,027,189 595,603,054 76,424,135
= 630,568,476
J| 1,026,000
< 40,432,713
COFHMAENSER =& 21,800 21,800 0
201 et 18,000 18,000 0
01 At 22l 18,000 18,000 0
Ot & ==ZHl 18,000
203 YR =&l 3,800 3,800 0
03 AIHF=XH R =AH| 3,800 3,800 0
O FMHAFRFA 3,800
Z2EXII0IALY 56,520 56,520 0
308 XXM SO0l A 56,520 56,520 0
01 IXNHHBNEES 56,520 56,520 0
OZ2ERIII0IA 56,520
d2Y 249 & 54,053 57,836 A 3,783
308 XtXIEHH SO0l A 54,053 57,836 A 3,783
01 AXHHIYEES 54,053 57,836 A3,783
OZzg 2d=E =2 & 34,053
OZz2Y 3 & W=l 20,000
d2g durgy(¢=3dl) & 3,760,100 3,853,200 A 93,100
= 1,979,000
=) 1,781,100
308 XXM SOl A 3,760,100 3,853,200 A 93,100
= 1,979,000
=) 1,781,100
01 IXNHHBNEES 3,760,100 3,853,200 A 93,100
OZzg YWty (L =3H) A& 3,760,100
= 1,979,000
< 1,781,100
T AESXAE EInEEH 9,600 9,600 0
201 Let24d] 9,600 9,600 0
02 2324l 9,600 9,600 0
O& AM3=XAE HIHHEH 9,600




a2 BARTR SH ol E oD
Hu: 2I|@ LeME K
SR 21X MHA X (cho &)
- _ _ RE]
SoSA-EESY(EH) - NEAY - B Ol At o %Eﬁ HR=2
A2 A 2MEH 2H 290,740 289,240 1,500
= 145,370
& 145,370
307 2Iz2t0| A 290,740 289,240 1,500
= 145,370
= 145,370
03 DIZI P AESHHIEX 208,884 219,540 A 10,656
OZ2E ZAXR4MEH 29H| 208,884
2 104,442
=} 104,442
11T A EXAIEEX 81,856 69,700 12,156
O ZAXKHAEH AL H| 81,856
= 40,928
= 40,928
d2E &3 Tz )Y 242100 XA 107,120 97,977 9,143
308 XX SHHSOIH 107,120 97,977 9,143
01 AIXSHMEMNEXZ 107,120 97,977 9,143
OZ2Y =3 Tz agloa X 107,120
9988 s =Lts0]| 1,940,357 1,938,212 2,145
307 2iz2to| & 60,000 60,000 0
11T A EXAIE EX 60,000 60,000 0
0988 = lls A2 T2 ) HI 48,000
09988 HELIF0l E4+n=F 12,000
308 XAHXIEHSOIA 1,880,357 1,878,212 2,145
01 AIXSHMEMNEX= 1,880,357 1,878,212 2,145
(09988 HELL-0IAFS 1,880,357
Logts=s2 U A (AZ) 19,856,370 18,893,650 962,720
= 17,594,240
= 2,262,130
308 XHXIGHH SO0l & 19,856,370 18,893,650 962,720
= 17,594,240
= 2,262,130
01 AIKISHENEXZ 19,856,370 18,893,650 962,720
Lolgts=ssAMHA 29 19,856,370
= 17,594,240
& 2,262,130
LogtsssANHlA HEIZ &9 103,770 107,190 AN 3,420
= 72,630
o=} 31,140
307 QI2t0| & 103,770 107,190 AN 3,420
= 72,630
= 31,140
11 A EXAIEEX 103,770 107,190 N 3,420
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a2 BARTR SH ol E oD
Hu: 2I|@ LeME K
et LE2=X AHIA NY CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
S olY Rl K& 58,113,370 55,000,700 3,112,670
= 52,830,350
& 5,283,020
308 AHAIEHHSOIA 58,113,370 55,000,700 3,112,670
= 52,830,350
< 5,283,020
01 HIXNHHNBHELS 58,113,370 55,000,700 3,112,670
OkolgRxiel NG (SLES) 46,380,632
= 42,164,152
S 4,216,480
OLQIMSESRNR (UM AEH) 56,890
= 51,750
< 5,140
O oASIESTE (AEE) 1,718,210
= 1,561,950
< 156,260
OLQAMSI SR 2 (M MHEIAE) 7,021,950
= 6,383,650
= 638,300
OLQMIIESINR (A2 =3#HI2FS0H) 2,935,688
= 2,668,848
< 266,840
LoldXtel X2 (XHA ) 569,212 654,080 A 84,868
201 L4l 12,000 12,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
OLogRiel =018 AEH =& 8,000
Okogiiel 2= =l 2,000
03 A2 ZHl 2,000 2,000 0
Ok Riel F=I1g 254 2,000
202 44l 3,000 3,000 0
01 SLHOIYI 3,000 3,000 0
Okeldiel F&J/g SH =& Ol 3,000
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
11T AS S RAEE = 20,000 20,000 0
09988 d=Xl2|0l &0t 20,000
308 XXM SO0 A 534,212 619,080 A 84,868
01 IXNSHHBNEES 534,212 619,080 A 84,868
OLolgdXtel XA (KA 534,212
ALIE2E 438t X 3,000 0 3,000
307 21201 A 3,000 0 3,000
04 QIZFHALAIH B = 3,000 0 3,000
OAILIOIZEE #4432 <8t /35 N& 3,000




Az BASK= M I E0H
Hu: 2I|@ LeME K
t¢elr 25X Mbla X& (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
J=d3 584,591,057 511,718,948 72,872,109
= 557,946,886
< 26,644,171
308 AHAIEHHSOIA 584,591,057 511,718,948 72,872,109
= 557,946,886
< 26,644,171
01 HIXNHHNBHELS 584,591,057 511,718,948 72,872,109
OJI=H3 584,591,057
= 557,946,886
S 26,644,171
SE3 ds2HAY 5,000 10,000 25,000
308 XXM SO0l A 5,000 10,000 A5,000
01 IXNHHBNEES 5,000 10,000 A5,000
O==stds2 ALY 5,000
ietolsl A2l AlR= 28X 71,828 69,869 1,959
308 XXIEHHSOIA 71,828 69,869 1,959
01 AXHHILEES 71,828 69,869 1,959
Ot 2lal AlZXE AR= 2EXE 71,828
Argtglstel =el X & 9,360 11,360 A 2,000
308 MXIEHSOIH 9,360 11,360 A 2,000
01 HXNHHNBHELS 9,360 11,360 A 2,000
OFdlAl AlHl XA 2,000
OAgelezE &3228 X&E 7,360
COWHIMANE JISEEY 8,500 545,000 A 536,500
403 XIS E X201 & 8,500 545,000 A 536,500
01 X SHHAN2E = 8,500 545,000 A 536,500
OLQOIANE JIsEH 8,500
ANZSEXAIE HIOLAAE(01) 25,440 0 25,440
201 Let24dH] 25,440 0 25,440
01 At 22l 25,440 0 25,440
OMSISXIAIE BIA A= (=0l) 25,440
LOo=XAE XA 36,237,564 37,997,171 A 1,759,607
= 6,111,426
=) 30,126,138
Le=NAE JIsEZ 362,824 336,924 25,900
=2 279,096
& 83,728
403 X SHHSA=0l& 362,824 336,924 25,900
= 279,096
< 83,728
01 HXSHMA=E X 362,824 336,924 25,900




Az BASK= M I E0H
Hu: 2I|@ LeME K
@ Z=EXAE X (Sl & &)
- _ — d =
224 B BN NRAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OLe=XAE JIs:2Z 362,824
2 279,096
< 83,728
NHEESE AdSSAY 4,067,834 8,664, 156 A 4,596,322
= 3,784,082
= 283,802
403 MtXISHHE X201 E 4,067,834 8,664, 156 A 4,596,322
= 3,784,032
< 283,802
01 AXISHHA2E = 4,067,834 8,664, 156 A 4,596,322
OXMNHELE COQUAS U F0H2 B5AL
23 4,067,834
= 3,784,032
< 283,802
LColMEAld XA 1,750,289 1,585,198 165,091
= 1,550,888
< 199,401
308 XXM SO A 1,750,289 1,585,198 165,091
= 1,550,888
< 199,401
01 AXHHBISEES 1,750,289 1,585,198 165,091
LOIAZAE 29Y 1,750,289
= 1,550,888
< 199,401
Lol 2 AIE=20 X 29,043,117 25,509, 165 3,533,952
308 MXIEHMSOIH 29,043,117 25,509, 165 3,533,952
01 HXNHHNBHELS 29,043,117 25,509, 165 3,533,952
OL&EIAIN2 ANE2HIR 29,043,117
LOoESHEEINS 23 799,998 754,812 45,186
= 399,999
= 399,999
307 glz2tol & 799,998 754,812 45,186
= 399,999
< 399,999
05 B2t & = 799,998 754,812 45,186
OLoEsdEIN2 29 799,998
= 399,999
< 399,999
stiimoi= 82 &H 194,822 188,236 6,586
= 97,411
< 97,411
307 glz2+ol & 194,822 188,236 6,586
= 97,411
< 97,411
05 RIZt2IE = 194,822 0 194,822
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AR 2A=T2 TA o =elg el
M ool 2N
Sel: ZOoHel 4old grat fEH)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OFZOMR & JIEHAM 40,000
O&X&ola & A 12,000
OFZM gsZEA 10,000
Osotelel & I8 dAt 10,000
OQuEFFML HEAFA 29 35,160
OFe = 25 XA AMY 38,020
OZoel olssEXMEIAAY X 169,200
OSSATHMY |AJIUHS XHO0ISAY 35,400
OZ0e F2NFALS 27,200
308 XX EHSOIA 7,500 7,500 0
01 HIXNHHBMNEELES 7,500 7,500 0
OSEsHM R4 AMY 7,500
ZOHAZED|D| Atcll 22l AIEEH 29 216,996 314,816 A 97,820
2 108,498
=) 108,498
307 glz2+0l & 216,996 203,250 13,746
2 108,498
=) 108,498
11T MISXASEX 216,996 203,250 13,746
OFMAZ XD Atcll 22l AlgEdH 29 216,996
= 108,498
< 108,498
Zoiel ME2x010 K& 65,298 71,372 26,074
= 60,742
< 4,556
308 MXIEHMSOIH 65,298 71,372 26,074
= 60,742
= 4,556
01 HXNHHNBHEES 65,298 71,372 A6,074
O&oel 22171 XI& 65,298
= 60,742
< 4,556
ZOHQ 2= H K& 1,421,656 1,421,656 0
= 1,209,920
< 211,736
308 XX EHHSOIA 1,421,656 1,421,656 0
= 1,209,920
< 211,736
01 HIXNHHBNEES 1,421,656 1,421,656 0
O&ofel 2l=Hl XA 1,421,656
= 1,209,920
< 211,736
S=EdtHE HEaEs 29 14,850 16,500 A 1,650
308 XXIEHH SOl A 14,850 16,500 A 1,650




M ox
40 5 4

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
01 AIKSHMEAMNEX= 14,850 16,500 1,650
O=E=S4dua ANEgass &9 14,850
SHOIAQOHe M=) 2 2A 48,000 48,000 0
308 XHXIGHH SO0l & 48,000 48,000 0
01 IXHHIMNEXS 48,000 48,000 0
OOl &0 BMNFI|2 224 48,000
S (II=x) 3,806,401 3,733,600 72,801
= 2,928,000
o=} 878,401
308 XHXI IS0l & 3,806,401 3,733,600 72,801
= 2,928,000
= 878,401
01 AIXSHMENEXZ 3,806,401 3,733,600 72,801
OFMHLEH(IIx) 3,806,401
= 2,928,000
& 878,401
S (XA S) 3,114,800 3,009,500 105,300
= 2,396,000
= 718,800
308 XHXIEHSOIA 3,114,800 3,009,500 105,300
= 2,396,000
= 718,800
01 AIXSHMEMNEX= 3,114,800 3,009,500 105,300
OFMEH (XA S) 3,114,800
= 2,396,000
= 718,800
oA 2 40,703,599 36,661,448 4,042,151
= 36,066,479
& 4,637,120
308 XAXIGH SO0l & 40,703,599 36,661,448 4,042,151
= 36,066,479
& 4,637,120
01 IXHHIMNEXTS 40,703,599 36,661,448 4,042,151
Q&A= 40,703,599
= 36,066,479
= 4,637,120
B AANNE 29H 29,094 38,046 N 8,952
= 22,380
= 6,714
308 XX SHHSOIH 29,094 38,046 N 8,952
= 22,380
o= 6,714
01 AIXSHMENEXZ 29,094 38,046 N 8,952
OXMNEZMAMME 29 29,094




M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 22,380
< 6,714
GEEMe s4dHE XA 43,450 43,450 0
= 38,500
< 4,950
308 A EHSOIA 43,450 43,450 0
= 38,500
< 4,950
01 HIXNHHNBMNEELS 43,450 43,450 0
OWgHMe E4&HE K& 43,450
= 38,500
< 4,950
XSl WSAHXR 107,654 106,580 1,074
= 93,035
< 14,619
308 XXM SOl A 107,654 106,580 1,074
= 93,035
< 14,619
01 AXHHBISEES 107,654 106,580 1,074
OE M nsAY X& 107,654
= 93,035
< 14,619
ST X HSX3AY 454,332 360, 736 93,596
= 313,332
< 141,000
308 MtXIEHSOIH 454,332 360,736 93,596
= 313,332
= 141,000
01 HXNHHBHELS 454,332 360,736 93,596
OSSN THSHEX ALY 454,332
= 313,332
< 141,000
SSHMHY TNEHM2HEH 2 212,000 244,000 A 32,000
308 X EHSOIA 212,000 244,000 A 32,000
01 HIXNHHNBMNEELS 212,000 244,000 A 32,000
OZSZZM NgMdeEdy 29 212,000
ZoHw=EH XA 48,000 48,000 0
308 XXM SO A 48,000 48,000 0
01 IXNHHBNEES 48,000 48,000 0
Ol w=sdl XI& 48,000
ZOHLIIEXRAEH 29 258,649 253,100 5,549
307 21201 A 258,649 253,100 5,549
05 RIZt2IEt = 258,649 253,100 5,549




AR 2A=T2 TA o =elg el
M ool 2N
9l FOHOl AOIE Bra EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
O ZUNEXNJAME 294 258,649
ZOHQ ESXE FIHXIAEY 527,204 498,835 28,369
308 XXM SOl A 527,204 498,835 28,369
01 IXNHHBNEES 514,704 487,335 27,369
OHM K& FIHXNAAEY 514,704
1132 SoHUHSI S HAE ALS HI 12,500 11,500 1,000
OZZZM 0ISH(HRH) A2 12,500
AMZEOCIOHE JtARI S XHED XA 9,000 10,000 21,000
308 XAHXIEHHSOIA 9,000 10,000 A 1,000
01 HIXNHHBNEES 9,000 10,000 21,000
OAZZOHIILE JtAXRISSH XHED X 9,000
LETHEAMEA X 2,867,770 2,728,434 139,336
= 2,541,060
=) 326,710
308 XXM SOIA 2,867,770 2,728,434 139,336
= 2,541,060
< 326,710
01 AXHHBIYEES 2,867,770 2,728,434 139,336
OZ0ots ZEMEMHA X 2,867,770
= 2,541,060
< 326,710
Z0Hots s 2d=XH 1,304,993 1,121,513 183,480
= 913,495
< 391,498
307 21201 A 1,304,993 1,121,513 183,480
= 913,495
< 391,498
11T ALSI S RAIEE X 1,304,993 1,121,513 183,480
O&FMOtE IHE LSS 1,304,993
= 913,495
=) 391,498
AHLEHISH ALY 26,089 26,104 A 15
= 23,092
= 2,997
308 XX EHHSOIA 26,089 26,104 A15
= 23,092
< 2,997
01 HIXNHHBNEES 26,089 26,104 A15
OZMEE XIH AdHLLH2H K& 26,089
= 23,092
< 2,997
LI RR Aelad X2 18,057 18,057 0
= 16,000




M ox
40 5 4

- _ — d =
SN EAGA) - HRAY - BES e 2
== 2,057
308 XXM SO A 18,057 18,057 0
2 16,000
< 2,057
01 IXNHHBNEES 18,057 18,057 0
OLgaMe=L Melag X 18,057
= 16,000
< 2,057
SIS SAXRA 102,857 100,000 2,857
= 72,000
< 30,857
307 21201 A 102,857 100,000 2,857
= 72,000
< 30,857
11T MISRASEX 102,857 100,000 2,857
OggZMells A XA 102,857
= 72,000
= 30,857
LIS SS=HAXNZ 76,250 67,500 8,750
= 61,000
< 15,250
307 gl2tol & 76,250 67,500 8,750
= 61,000
< 15,250
11 AL S XALEE = 76,250 67,500 8,750
OZYgHML SZEFEAMHA & HEHEIHE
A& 76,250
= 61,000
< 15,250
LETHAXNAEEH 29 515,000 500,000 15,000
= 257,500
< 257,500
307 2201 A 515,000 500,000 15,000
= 257,500
< 257,500
05 BIZHRIE 3 515,000 500,000 15,000
O ZEIMAXNAME 294 515,000
= 257,500
< 257,500
LI F2AES MHA 2E X 170,000 151,000 19,000
= 85,000
< 85,000
307 glz2tol & 170,000 151,000 19,000
= 85,000
< 85,000
05 RIZIRI &t 3 170,000 151,000 19,000




a2 BARTR SH ol E oD
g Foje sxsd
Sl Zojel MOE s (B9 ®R)
- _ — d =
CRN I S(EH) - MRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
O 220 =2&s HHlA 29 & 170,000
= 85,000
< 85,000
LI FAESAHEA XH 3,745,714 1,715,429 2,030,285
= 3,450,000
= 295,714
308 XXM SOIA 3,745,714 1,715,429 2,030,285
2 3,450,000
< 295,714
01 X HHBILEES 3,745,714 1,715,429 2,030,285
OLg e =2EsAMdlA XA 3,745,714
= 3,450,000
< 295,714
LA LT B MU 1,878,286 1,552,571 325,715
= 1,730,000
< 148,286
308 MtXIEHSOIH 1,878,286 1,552,571 325,715
=2 1,730,000
< 148,286
01 HXNHHBHELS 1,878,286 1,552,571 325,715
OggHe gus:s #sAHblA 1,878,286
= 1,730,000
< 148,286
HEHOC SR RFL2UsKA 20,000 20,000 0
2 10,000
= 10,000
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
= 10,000
S 10,000
11T MISXASEX 20,000 20,000 0
OZZHM R0 FLUIXH 20,000
= 10,000
< 10,000
LI HdME)| RFR2UNFEXA 20,000 20,000 0
= 10,000
< 10,000
307 21201 A 20,000 20,000 0
= 10,000
< 10,000
11T MISRAISEEX 20,000 20,000 0
OLg el delde) RR2usid 20,000
= 10,000
< 10,000
LT HOH RRNSA 16,000 16,000 0
= 8,000
< 8,000




M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
307 glz2tol & 16,000 16,000 0
= 8,000
< 8,000
11T M SXASE EX 16,000 16,000 0
OZZHMe o3 FLusId 16,000
= 8,000
< 8,000
d= DEHAEWSE K& 50,000 0 50,000
308 XXM SO A 50,000 0 50,000
01 AXHHBISEES 50,000 0 50,000
Od= N=HAEMW: XA 50,000
ZoHe ESXNFSAH XA 50,777,867 45,050,002 5,727,865
= 46,769,088
< 4,008,779
308 MtXIEHMSOIH 50,777,867 45,050,002 5,727,865
= 46,769,088
= 4,008,779
01 HXNHHNBHELS 50,777,867 45,050,002 5,727,865
OZoe gsXdsH K& 50,777,867
= 46,769,088
=) 4,008,779
Zofel X Jteta¢ 159,968 70,315 89,653
= 147,338
= 12,630
308 X EHSOIA 159,968 70,315 89,653
= 147,338
< 12,630
01 HXNHHNBNEES 159,968 70,315 89,653
OZOMQ EsXH N0 159,968
= 147,338
< 12,630
SSTL HEE N2 40,000 40,000 0
307 glz2+ol & 40,000 40,000 0
AMSISXALS 2 = 40,000 40,000 0
OssZMe HEE N 40,000
A BHWE =t 108,000 108,000 0
308 XtXIEHH SOl A 108,000 108,000 0
01 X HHILEES 108,000 108,000 0
OWLZHe BMWE =Y 108,000
LY BMUE 228 K& 12,000 12,000 0
308 A EHHSOIA 12,000 12,000 0
01 HXNHHNBMNELS 12,000 12,000 0




AR 2A=T2 TA o =elg el
M ool 2N
Sl Zojel MOE s CERED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ol At o %Eﬁ HR=2
OO MY T2 X 12,000
ZHONQI Db HI&OHQ! ZEAFE el K 4,000 4,000 0
307 giztol & 4,000 4,000 0
11T AISIEXAIEEX 4,000 4,000 0
OXOCI I HIEOHe! A CcHAtE 4,000
ESEHE2EL Mool 2 HE 100,000 0 100,000
403 XX S M S K201 & 100,000 0 100,000
02 2I/2S0 st X2 2 AR H 100,000 0 100,000
O=EE=ST ooz A2 100,000
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307 glz2tol & 170,145 168,675 1,470
= 68,058
< 102,087
10 M3 ZXNANEHI2IHES 170,145 168,675 1,470
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O8N 24 149,537
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M ool 2N
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- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
308 X EHSOIA 10,184 11,315 A 1,131
01 HIXNHHBHNEELES 10,184 11,315 AT1,131
OXNRINECJAMNY 0 L2FMHY AR 10,184
ZOHQ M & XSS el MY 126,000 126,000 0
308 XXM SO0l A 126,000 126,000 0
01 IXNHHBNEES 126,000 126,000 0
O12117] HOH JISH & SHEE LAl A
& 126,000
HeZofel &stdEd NE 60,000 60,000 0
403 X SHHSA=0l& 60,000 60,000 0
01 HXSHMA2E X 60,000 60,000 0
OngEoe datgd X E 60,000
YA (-l Zoielt) 134,893 131,813 3,080
2 12,935
< 121,958
Jl=Z i 58,317 63,040 N4,723
JlE2&l 58,317 63,040 N4,723
201 24| 28,627 17,740 10,887
01 At 2t 2l 28,627 17,740 10,887
OJl2+=&Hl 17,602
OJle s gl 11,025
202 O4dl 29,690 37,800 A8,110
01 = LH 4 Hi 29,690 37,800 A8,110
Ol 29,690
el 2l 76,576 68,773 7,803
2 12,935
< 63,641
OIASYH(QLYE S A HEol=) 31,197 27,668 3,529
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03 I AHA22RHE 31,197 27,668 3,529
ORJAA2Z 2 E > 31,197
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PN 10,5572 *8Al 2 x 15 1,267
- g &S0t 1,874, 120& *60%*23] 2,249
- S &Hl 140,000 =123 1,680
- EZ 0l 50,000& =103l 500
=) P = 10,000& =128 120
- Z st SALE I 20,000& »23] 40




-

—

ol

K0

oJ
H

= A

il

=
Hr b O
) RO Ar
I %0 o

M & oF
< RO T

< < <
N~ N~ N~
N N N
._J.._u < < <
KIo
E|
=)
Y] Y] [Te)
e e e
H3r ¥ ¥ ¥
uilEd!
Pdk=
D WO < D IO T | OO OO M O MMM O M O O O O OO O VWL O O O o O o
~N o < N~ OO <IN I M 0OW 00 IO MM ST O© N0 0 MWW O© 0O — IF MM —o™
W OT|® N[N MY on - AN OO MO 000 MmN’ - oA -
RLAEFIREFTIR L2 T - -« N -
ar
<
=
W U W U o W U U U W
or
X0 .
; —
5
3)
mm o
.ﬂ &
|
= |4 0
5 3l <k
= |= ™
= U <k n o
o} = AHE ol 0
= _ H K ok =
* |z R iy 5 o %0
ol N W n 0 = E=) Edl o
. m_ moer < <+ 10 ) = ~ =
&l M or = I R0 =4 ] o) ) 4r [E)
%0 ) B NN 3l &l 0 ] ] n ]
5 - Y| =~ OF I I I I I I |
T 30 o) o O
o 0H pay Q
ar =
: 3J
rr
A




== A
N & o & AF & H A A
20218 = =0lah LB EA=SX= ~ EHASEX=
a2 gA=K2 SN 2AF YD
M CoALSH
Sl BREARIYRE CERED
= - — SHE]|
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SAHE MY 107,581,218 98,918, 389 8,662,829
= 30,149,918
s 2,889,000
J| 43,997,617
< 30,544,683
CoALSA 107,105,260 98,473,892 8,631,368
= 30,149,918
s 2,889,000
J| 43,935,154
< 30,131,188
S3BHYSZIIe RS 33,160,109 23,324,920 9,835, 189
= 17,148,992
J| 688,876
< 15,322,241
SHE BHAS AHHIA S A 3,202,620 3,277,028 AT4,408
= 2,562,092
< 640,528
403 XSS X201 & 3,202,620 3,277,028 AT4,408
= 2,562,092
< 640,528
01 X EHHM A= EE 3,202,620 3,277,028 AT4,408
Os0HE BHAZMHIA HAAS 3,202,620
= 2,562,092
< 640,528
HTHERNMEYH M= 803,689 401,844 401,845
Jl| 688,876
< 114,813
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Jl| 688,876
< 114,813
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AR .24 - FHH .G (3H) - NSAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2

p) 3,084,893
& 656,978

BAHA DHY HAHNH ALY 482,748 162, 360 320,388
J| 402,290
= 80,458

308 XAHXIEHSOIA 482,748 162,360 320,388
J| 402,290
= 80,458

01 AIXSHMEMNEX= 482,748 162, 360 320,388
OBAHA 2HY dAHN AY 482,748
J| 402,290
=} 80,458

XN BAHAY A 22 F22A5 13,720 0 13,720
J| 13,720

308 XAHXIGH SO0l & 13,720 0 13,720
J| 13,720

01 HXHHBIMNEXS 13,720 0 13,720

OXY BANY L&A L2 HSA5 DS

A 13,720
J| 13,720

grE2Ad el Alg 1,489,230 1,475,939 13,291
=2 1,241,024
= 248,206

308 XAHXIGH SO0l & 1,489,230 1,475,939 13,291
= 1,241,024
& 248,206

01 AIKSHHEMNEXZ 1,489,230 1,475,939 13,291
og2AH2d2e| ALY 1,489,230
= 1,241,024
o= 248,206

NEAS S 2 HINRABIA 2,264,656 2,293,256 A 28,600
J| 1,860,801
= 403,855

308 MXISHMSOIA 2,264,656 2,293,256 A 28,600
J| 1,860,801
= 403,855

01 X HHIMNEEXTZ 2,264,656 2,293,256 A 28,600
O S AH A EE2H| 75,236
J| 37,618
&< 37,618
OXNAAME S AHAIY At A& X ASH 4,000
J| 2,000
= 2,000
OAT XIY9ASIZA 2HILMHIA(140A) 2,185,420
J| 1,821,183
& 364,237




Az 2A=NR = A3
Mz COlAUZ=K
Sel AYMBAH M CER-ED
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
MASES 22Xz KNE 279,621 264,508 15,113
J| 279,621
308 AXIEHMSOIA 279,621 264,508 15,113
Jl 279,621
11 BI2SUHUSHEAEAE A Y| 279,621 264,508 15,113
OMdAEE 29XEXE 279,621
J| 279,621
Ol=0F & MAAHO0IA0F 9 2H| XN& 249,000 235,500 13,500
J| 166,000
& 83,000
308 XAHXIGHSO0|& 249,000 235,500 13,500
J| 166,000
&< 83,000
01 AIKSHHENEXZ 249,000 235,500 13,500
O0l=0t & dEAL0IA0F 2=Hl X 249,000
J| 166,000
& 83,000
SHLOUAIOI A 2 AF & &Hor2tel 99,000 100,500 A 1,500
J| 66,000
= 33,000
308 MXISHMSOIA 99,000 100,500 A 1,500
J| 66,000
=} 33,000
01 IXHHIMNEEXTZ 99,000 100,500 A 1,500
O A0l A ZAF & E0F22| 99,000
J| 66,000
& 33,000
AN GEHAAL L BFHI| N 17,250 34,500 A 17,250
J| 11,500
& 5,750
308 XXl €I S 0 & 17,250 34,500 A17,250
Jl 11,500
= 5,750
01 AIXSHMEAMNEX= 17,250 34,500 A 17,250
OESE HEAAL L BEFD| XN 17,250
J| 11,500
= 5,750
HAEE AlsHl XA ALY 907,842 736,950 170,892
J| 605,228
= 302,614
308 XAHXIGHH SO0l & 907,842 736,950 170,892
J| 605,228
& 302,614
01 IXHHIMNEXS 907,842 736,950 170,892
oHedEE Alsdl X& AtY 907,842




M ox
40 5 4

= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t

Jl 605,228
< 302,614

SUEAAMY EXQEH 35,400 35,400 0
J| 23,600
< 11,800

308 A EHSOIA 35,400 35,400 0
J| 23,600
< 11,800

01 HIXNHHNBMNEELS 35,400 35,400 0
OZXEHAY BxlaEy| 35,400
J| 23,600
< 11,800

HEANEAS=E WA 9,750 9,750 0
J| 6,500
< 3,250

308 XXM SOl A 9,750 9,750 0
J| 6,500
< 3,250

01 IXNHHBANEES 9,750 9,750 0
OEEZNEAH=E HH 9,750
J| 6,500
< 3,250

HAUNMD YASAN O BH KRAY 22,500 18,000 4,500
J| 15,000
< 7,500

308 XX €A S0l 22,500 18,000 4,500
J| 15,000
= 7,500

01 HXNHHBHELS 22,500 18,000 4,500
OFAELE US4 2zZH XJA 22,500
J| 15,000
< 7,500

DAELME oZHl N2 AY 144,000 175,500 A 31,500
J| 96,000
< 48,000

308 X EHH SOl A 144,000 175,500 A 31,500
Jl 96,000
< 48,000

01 AXNSHHBLEES 144,000 175,500 A 31,500
ONRSLLE 2AZHl KNASY 144,000
J| 96,000
< 48,000

HASEE JIMAH - ZHER X3 1,128,000 961,365 166,635
= 752,000
< 376,000

308 XXIEHH SOl A 1,128,000 961,365 166,635




BA=X= SN RARY
CoAYEA
AYMBAH 4835

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

= 752,000
< 376,000

01 IXNHHBNEES 1,128,000 961,365 166,635
OMASE JIHA - ZH2R N 1,128,000
= 752,000
< 376,000

Ao A2t XA 2,889,000 2,787,000 102,000
s 2,889,000

308 XX EHHSOIA 2,889,000 2,787,000 102,000
s 2,889,000

01 AXHHILEES 2,889,000 2,787,000 102,000
OMB Ao A2 2el XJA 2,889,000
s 2,889,000

=Ra 29 1,000 1,000 0

201 £B-2dH| 1,000 1,000 0

01 At 22/l 1,000 1,000 0
O=74a 23 1,000

ROtIt= AHR 1Tt 150,000 150,000 0
= 100,000
< 50,000

308 XXM SO0l A 150,000 150,000 0
= 100,000
= 50,000

01 IXNHHBNEES 150,000 150,000 0
OOt &R 24 150,000
= 100,000
< 50,000

2 RINFA ALY 1,903,200 1,472,801 430,399
J| 1,464,000
< 439,200

308 XtXIEHHSOIA 1,903,200 1,472,801 430,399
J| 1,464,000
< 439,200

01 AXHHILEES 1,903,200 1,472,801 430,399
Og =J1&8& A 1,903,200
J| 1,464,000
< 439,200

NSy X2 200,750 210,000 A9,250
J| 100,375
< 100,375

307 glz2tol & 200,750 210,000 A9,250
J| 100,375
< 100,375

02 It MAHE L 200,750 210,000 N 9,250




Az 2A=NR = A3
M zoHAsA
Sel AYMBAH M CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OXNggdy XA 200,750
J| 100,375
< 100,375
QHMET SN 2el 200,000 200,000 0
J| 100,000
= 100,000
307 21201 A 200,000 200,000 0
J| 100,000
< 100,000
02 QB AANHFEX 200,000 200,000 0
OAMEX SE XX 2l 200,000
J| 100,000
< 100,000
2l 2=d N 1,671,800 639, 120 1,032,680
J| 1,286,000
< 385,800
308 XX EHHSOIA 1,671,800 639, 120 1,032,680
J| 1,286,000
< 385,800
01 HXNHHBHELS 1,671,800 639, 120 1,032,680
O&txt of=Hl X& 1,671,800
J| 1,286,000
< 385,800
Ot & Xt 22 89,193 89,193 0
J| 68,610
< 20,583
308 XXM SO0 A 89,193 89,193 0
Il 68,610
< 20,583
01 IXNHHBHNEES 89,193 89,193 0
Ot & Xt 2tel 89,193
J| 68,610
< 20,583
=S L A2HA 242,042 249,644 AT,602
J| 225,155
< 16,887
308 XXIEHHSOIA 242,042 249,644 AT,602
J| 225,155
< 16,887
01 XML EES 242,042 249,644 AT,602
Odzs0=aa it 2t 22HA 242,042
Jl| 225,155
< 16,887
250t R0 A2 A 18,541 23,473 A4,932
J| 17,247
< 1,294
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A== = A
COALEE
AYMEAH M3

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

Jl 19,110

308 XXM SO A 19,110 19,110 0
J| 19,110

01 HIXNHHBNEES 19,110 19,110 0
Oetg & & M2It |4 (FMTP) 19,110
J| 19,110

K AS 242 AL 475,482 475,482 0
J| 475,482

308 XXIEHH SOl A 475,482 475,482 0
J| 475,482

01 AXHHBYEES 475,482 475,482 0
OAIZ XFAS A2 XA 475,482
J| 475,482

NAAMSALEAN(E SHMY) 10,000 10,000 0

307 21201 A 10,000 10,000 0

02 It S AHE L 10,000 10,000 0
OXGAS AL AL SHEH 10,000

Foe 2= HEH M=H & 2FH X& 264,000 0 264,000
= 132,000
< 132,000

307 glz2tol & 264,000 0 264,000
= 132,000
< 132,000

02 PIZtE M AHE X 264,000 0 264,000
OIS HH M2H X 24 K& 264,000
= 132,000
< 132,000

AN LEET A2 XA 1,806,433 1,806,433 0
J| 1,389,564
< 416,869

308 XtXIEHH SOl A 1,806,433 1,806,433 0
J| 1,389,564
< 416,869

01 AXHHILEES 1,806,433 1,806,433 0
OsAHHUXNLEEX 2AZHXA 1,806,433
J| 1,389,564
< 416,869

Az MHIA Y 5,818,252 14,994,509 AQ,176,257
= 577,000
J| 3,735,569
< 1,505,683

EAHRF 11,200 11,200 0

201 et 10,000 10,000 0
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NENC RN SH BAT MY
M CoALSH
o9l A2 HHIA B4 CERED
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
FHX FAEN HERT 29 59,400 33,790 25,610
| 59,400
307 gl2tol & 59,400 33,790 25,610
J| 59,400
02 IZHE M AHE L 59,400 33,790 25,610
OFAX AAEH HERZD 23 59,400
| 59,400
NS 2= A 22,000 22,000 0
308 XXM SO0 A 22,000 22,000 0
113/ 2S0HUHSZAEEALS I 22,000 22,000 0
OXg SS9 SAY 22,000
S=SA2 X244y 22d XI& 153,800 154,600 A 800
| 76,900
< 76,900
308 XtXIEHH SOl A 153,800 154,600 A 800
| 76,900
< 76,900
N 3IN2SUHUS3AEAE A I 153,800 154,600 A 800
O2za2dagXddy 22d XI& 153,800
| 76,900
S 76,900
=SSt 2elzde 8 24 6,000 6,000 0
308 XXl EHH SOl A 6,000 6,000 0
1132 S0HUHSBHEAEALS HI 6,000 6,000 0
O0l=Sst2elsd s 29| 6,000
AL MEUEE 2 XA 28,000 28,000 0
| 19,600
< 8,400
308 XXM SO0 A 28,000 28,000 0
| 19,600
< 8,400
01 IXNHHBNEES 28,000 28,000 0
OBAdA dxs0S8e 29 XA 28,000
| 19,600
< 8,400
Mooz 2dsad 249 198,741 80,534 118,207
| 139,119
< 59,622
308 XX EHHSOIA 198,741 80,534 118,207
| 139,119
< 59,622
M 3IN2SUHUE3AHAE A I 198,741 80,534 118,207
ON:tolg SHsMY 24 198,741




a2 BARTR SN BARHY
M zoHAsA
ool BAOBNHIA B CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Jl 139,119
=) 59,622
HHHEBEE 2EXA 74,600 75,200 A 600
J| 37,300
< 37,300
308 A EHSOIA 74,600 75,200 A 600
J| 37,300
< 37,300
N 3JN2sSoeBaE2AE AR 74,600 75,200 A 600
OMHHEERE 2L 74,600
J| 37,300
< 37,300
AsaEEHI E5 N 82,500 82,500 0
J| 55,000
< 27,500
403 UtXISHH S A0l & 82,500 82,500 0
J| 55,000
= 27,500
01 X SN2 L= 82,500 82,500 0
OltsddE&Eszdll 25 N& 82,500
J| 55,000
< 27,500
AHAME S SSHARSH XY 160,000 160,000 0
J| 80,000
< 80,000
307 21201 A 160,000 160,000 0
J| 80,000
= 80,000
02 IS AT ELS 160,000 160,000 0
OdHAdM= 5 E2XdI s X 160,000
J| 80,000
< 80,000
224 2% =) AndEd X N2 50,000 50,000 0
403 X SHHSA=0l& 50,000 50,000 0
01 XM A2E X 50,000 50,000 0
O2=4 2% 2dzJ& Aod3el &4 X 50,000
L0 AE 2 AR XNA(2Y) 187,500 200,000 A 12,500
= 125,000
< 62,500
308 XXM SOIA 187,500 200,000 A 12,500
= 125,000
< 62,500
01 AXHHBISEES 187,500 200,000 A 12,500
O2x0t8Ad Az HAX XNA(2F) 187,500
= 125,000




A= 2A=K= £ 23
M zoHAsA
chelr BAARMHIA A (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
| == 62,500
E2oF X K3 A 675,000 720,000 A 45,000
= 450,000
< 225,000
308 AHXIEHHSOIA 675,000 720,000 A 45,000
= 450,000
< 225,000
01 HXNHHNBHNEELS 675,000 720,000 A 45,000
O22HF X XA 675,000
= 450,000
< 225,000
HASS 2EAMHA XA 133,200 199,584 A 66,384
307 glz2tol & 133,200 199,584 A 66,384
02 IZtE M AMHEE 133,200 199,584 A 66,384
OMASE HEAMBIA NEAY 133,200
A=22N ¥ L=k S A= HHIA NR 2,857 5,714 A2,857
= 2,000
< 857
307 21201 A 2,857 5,714 A2,857
= 2,000
< 857
01 92724l 2,857 5,714 A2,857
OA=022X ¢ ==X S A2 ML X2 2,857
= 2,000
= 857
SEE2AY 10,000 10,000 0
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
02 It HAHEE 10,000 10,000 0
OsEs2AY 10,000
=0t SX 43 60,000 64,000 A 4,000
201 Let24E] 6,000 10,000 A 4,000
01 At 2t 2l 6,000 10,000 A 4,000
Os2E M= 6,000
202 (44l 7,500 7,500 0
03 =A LRI 7,500 7,500 0
Odielg Atd =& =220l 7,500
203 YR =&l 1,500 1,500 0
03 AIMF=XH 2 =AY 1,500 1,500 0
OA=0&x =X 43 RFTH| 1,500
301 LPEAS 15,000 15,000 0
07 2el=& 0ol bl 15,000 15,000 0
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M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Jl 750,000
01 XM A2E X 750,000 750,000 0
O3 XMHIIsEZAS 750,000
J| 750,000
SECELCUME2EY 234 NE ALY 300,000 0 300,000
307 21201 A 300,000 0 300,000
05 RIZt2IEt = 300,000 0 300,000
OS=ETgddzER 294 & 300,000
HAUEAMAL Jlet&E 26,995,247 23,978,864 3,016,383
= 8,096,540
J| 14,117,799
< 4,780,908
ZAZNUAL=RNEH 29 861,284 856,570 4,714
J| 430,642
< 430,642
307 21201 A 861,284 856,570 4,714
J| 430,642
< 430,642
05 RIZtRIEt = 861,284 856,570 4,714
OZIFMAL=TNEH 2 861,284
J| 430,642
< 430,642
FAAL=XNHEH 2 1,805,398 1,787,912 17,486
J| 1,289,568
= 515,830
308 XXM SO0 A 1,805,398 1,787,912 17,486
Il 1,289,568
S 515,830
01 IXNHHBHNEES 1,805,398 1,787,912 17,486
OAlZ BAALB=EXHE 29 1,805,398
J| 1,289,568
< 515,830
HAAY=XNMHE S 1,986,923 1,208,928 777,995
J| 1,380,312
< 606,611
307 21201 A 181,620 0 181,620
J| 90,810
< 90,810
05 RIZt2IEt = 181,620 0 181,620
OZAFAAL=EX MY Qeas 181,620
Jl| 90,810
< 90,810
308 XX EHSOIA 1,805,303 1,208,928 596,375
J| 1,289,502
< 515,801




A= BASXZ = 2
M zoHAsA
& FAUSAMA OlgteEtE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 HIXNHHNBHNEES 1,805,303 1,208,928 596,375
OFAUALFZXME SEHF 1,805,303
J| 1,289,502
< 515,801
FAUAHL=RNEEH S SAXNL dMAH X2 100,920 71,880 29,040
307 glz2+ol & 30,000 16,800 13,200
03 LAHMEE2LHES 30,000 16,800 13,200
O JFNAZ=SXNEEH HRIHLH 30,000
308 MtXIEHSOIH 70,920 55,080 15,840
01 HXNHHNBHELS 70,920 55,080 15,840
OAZ BUAZ=XNEEH HRIHLH 70,920
FAUAL=XNHEH KM SAY X2 173,042 0 173,042
J| 123,602
< 49,440
308 XX EHSOIA 173,042 0 173,042
J| 123,602
< 49,440
01 HIXNHHBNEES 173,042 0 173,042
OZFAUAULZXNME XML AE X 173,042
J| 123,602
= 49,440
USRI AUALSEAS 32,000 32,000 0
J| 32,000
307 21201 A 32,000 32,000 0
J| 32,000
05 QIRtRIE = 32,000 32,000 0
OXNALALT FUALSEAS 32,000
J| 32,000
Ots - EAYE HABHAY 732,116 727,580 4,536
J| 366,058
< 366,058
308 MtXIEHSOIH 732,116 727,580 4,536
J| 366,058
< 366,058
01 HXNHHNBHEES 732,116 727,580 4,536
O0ts - aYd ZAUBAAY 732,116
J| 366,058
< 366,058
FAEE Xzl NF AL 179,200 89,600 89,600
= 128,000
< 51,200
308 XX EHHSOIA 179,200 89,600 89,600
= 128,000
< 51,200




43 2A=R3 SN BAF Y
SRS prA2 =2l
= AEAMA Y JlgtE S (Sl & &)
- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
01 HIXNHHNBHNEES 179,200 89,600 89,600
O&FAAE XI=H K& 179,200
= 128,000
< 51,200
SsHYE 29 393,438 0 393,438
J| 224,822
< 168,616
307 21201 A 224,822 0 224,822
J| 112,411
< 112,411
05 QIRt2IE =2 224,822 0 224,822
OSsSHgE 2¢ 224,822
J| 112,411
S 112,411
308 At EHHSOIA 168,616 0 168,616
J| 112,411
< 56,205
01 HIXNHHNBMNEELES 168,616 0 168,616
O2=HgE 2 168,616
J| 112,411
< 56,205
20 2 HAUALSIAY 397,037 397,037 0
J| 305,413
=) 91,624
308 XXM SO0l A 397,037 397,037 0
J| 305,413
=) 91,624
01 IXNHHMBNEES 397,037 397,037 0
OXaNe L FAUALSTAE 397,037
J| 305,413
< 91,624
AAEX S=MHLX=H X3 45,900 51,000 25,100
308 MHXIEHMSOIH 45,900 51,000 25,100
01 X HHILEES 45,900 51,000 25,100
OX&2EX S8HeX=H XA 45,900
N As AW WERT #5 18,000 18,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
05 RIZt2IE = 3,000 3,000 0
OXIYGAE Xt WERIT »5(&24H) 3,000
308 XXM SOl A 15,000 15,000 0
01 IXNHHBNEES 15,000 15,000 0
OX<SAtel a0 WERD = 15,000
SESEN Az 22H X 108,000 108,000 0




Ax: BASIKS = Al
M zoHAsA
& FAUSAMA OlgteEtE (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 108,000 108,000 0
01 HIXNHHBHNEELES 108,000 108,000 0
Ossakh "z XA 108,000
SEEE a0y duEt 10,000 10,000 0
307 eIzl & 10,000 10,000 0
04 QIZFHALAIH E = 10,000 10,000 0
OSESE X0 ot A Al 10,000
Sl SENJALH 29 105,964 105,097 867
= 81,511
< 24,453
308 XtXIEHH SOl A 105,964 105,097 867
= 81,511
< 24,453
01 AXHHILEES 105,964 105,097 867
OsszclsegNady 29 105,964
= 81,511
= 24,453
FARAANE 2 NH 8,266,387 7,278,499 987,888
= 7,233,088
= 1,033,299
308 AHAIEHHSOIA 8,266,387 7,278,499 987,888
= 7,233,088
< 1,033,299
01 HXNHHNBHNEELS 8,266,387 7,278,499 987,888
OZBURAANLE 28 XN 8,266,387
= 7,233,088
< 1,033,299
JUEAANE JIs2S 653,941 0 653,941
= 653,941
403 XIS E X201 & 653,941 0 653,941
= 653,941
01 XM A2EE 653,941 0 653,941
OFUEZHANE JIs:2Z 653,941
= 653,941
ZFAFOHC HEXHA 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIR B = 3,000 3,000 0
OFAZOHQ THEXIZA 3,000
Xopetal ey 24 XI& 8,973,300 9,240,000 A 266,700
J| 8,546,000
< 427,300
308 MHXIEHSOIH 8,973,300 9,240,000 A 266,700




raox nx

2 PARN= SN A
B COIAASA
o BURATA Y Jlere S

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 8,546,000
= 427,300
01 IXNHHBNEES 8,973,300 9,240,000 A 266,700
OXIOHeta deH 2F XA 8,973,300
J| 8,546,000
< 427,300
XIOhXI=2eldl (AHHl) X 1,261,000 1,089,400 171,600
J| 970,000
< 291,000
308 XX EHHSOIA 1,261,000 1,089,400 171,600
J| 970,000
< 291,000
01 AXHHILEES 1,261,000 1,089,400 171,600
OXIhxiZ22&eldl (Fyl) X& 1,261,000
J| 970,000
< 291,000
XNtk =sHE XN 198,439 198,439 0
308 AHAIEHHSOIA 198,439 198,439 0
01 HIXNHHNBHEELS 198,439 198,439 0
OXIoHex ssMHeE XA 198,439
X0 QA& X & 48,000 48,000 0
307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
11T M Z2XAIS EX 20,000 20,000 0
OXIOf TAIDHS X & 20,000
308 XX EHH SOl A 28,000 28,000 0
01 X HHILEES 28,000 28,000 0
OeXeg =208 22 28,000
ZAXNMAE 2 601,000 601,000 0
J| 420,700
< 180,300
307 gl2tol & 601,000 601,000 0
J| 420,700
< 180,300
05 RIZHRIEF 3 601,000 601,000 0
OsESE Z2I9XdH 29X 601,000
J| 420,700
< 180,300
Aol 22=A XA 26,671 31,712 A5,041
J| 25,401
< 1,270
308 XXM SOl A 26,671 31,712 A5,041
J| 25,401
< 1,270
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=

i
2

85,900

TZ2LUH0I I AZ S S-19 AP X =8 XA

W

112,476

56,238
56,238

112,476

308 MtXIHMS0IH

o

112,476

56,238
56,238

112,476

ARt

112,476
112,476

56,238
56,238

112,476

SRl

600,000

300,000
300,000

300,000

307 21201 A

o

600,000

300,000
300,000

300,000

oW

600,000

600,000

300,000
300,000

300,000

MEHH =sUHSE U8 & =¢ N

S

f

28,000

14,000
14,000

J|

28,000

14,000
14,000

<

28,000
28,000

14,000
14,000

H=SHH OISSAHA 23

Il

N

11,400

5,700
5,700

308 XM S0IH

Jl

in

11,400

5,700
5,700

01 XN EES

Od=Hel OISZAMA 2

J|

H

11,400
11,400

5,700
5,700

0z

EHle

P

S

0l

2

[0

HelEs+ FO0HXE

J|

12,750
12,750

600

403 TtXI M S A =01A

Il

12,750
12,750

600




A= EASX= = A
HY: COAYEN
SRl eSS CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 HXSHMA2E X 12,750 12,150 600
OMEHAZSUHERH MBS T FUHAA 12,750
J| 12,750
SUHSE & JdsZEog2el 2,800 12,000 A9,200
= 2,800
308 XXM SOIA 2,800 12,000 A 9,200
= 2,800
01 XML EES 2,800 12,000 A 9,200
OZUHEE & JMsZEME2e 2,800
= 2,800
2848 88 & ZAES T 13,100 15,100 A 2,000
201 Let24d] 7,100 9,100 A 2,000
01 At 22l 7,100 9,100 A 2,000
OEE=E MHES 6,000
OgdH 422 =&l 1,100
202 4l 6,000 6,000 0
01 S LHOYI 6,000 6,000 0
OZSEEE 4 ZAIES | 6,000
580 ¥y 224 129 X 1,600,000 0 1,600,000
= 1,600,000
403 A X EHHSH=20IA 1,600,000 0 1,600,000
= 1,600,000
01 X SHHMA=ZLE X 1,600,000 0 1,600,000
OS&J &g 2ad &x129 XN 1,600,000
= 1,600,000
g eSS 100,000 100,000 0
206 M= Hl 100,000 100,000 0
01 =4l 100,000 100,000 0
Oogdxs>¢ 100,000
OO = Ol AbS 45,000 45,000 0
307 21201 A 45,000 45,000 0
02 BItB A A B X 45,000 45,000 0
ool =g ¥ =3u= 45,000
Wol= ¥ HHoly 317,811 282,060 35,751
Il 244,470
< 73,341
308 MXIEHMSOIH 317,811 282,060 35,751
J| 244,470
< 73,341
01 HXNHHBHELS 317,811 282,060 35,751
O0oIE & AU A 317,811




NENC RN SN BARHY
HY: COAYEN
SRl eSS CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Jl 244,470
< 73,341
StAIOIRl 2 At 140,000 140,000 0
307 gl2tol & 140,000 140,000 0
02 IZHE M AHE L 140,000 140,000 0
Ostdl el & 2 At 140,000
st A dE ALY 13,860 15,400 A 1,540
307 g1+l & 13,860 15,400 A 1,540
02 It HAHEE 13,860 15,400 A 1,540
Ostdl it & A 13,860
St HEAL 22l K& 66,528 68,670 A2,142
= 33,264
< 33,264
308 XXM SOIA 66,528 68,670 A2,142
= 33,264
< 33,264
01 AXHHILEES 66,528 68,670 A2,142
Ostdl2Z A+ M A Hl XI& 66,528
= 33,264
< 33,264
SHMIOITI G At Tl G Kt A & X| & 85,680 87,720 A 2,040
= 85,680
308 MtXIEHMSOIH 85,680 87,720 A 2,040
= 85,680
01 HXNHHNBHELS 85,680 87,720 A 2,040
Ostdl oIl o Ab2d Il off X 44 & X & 85,680
= 85,680
ZAH=3| KN XS 1,200 1,200 0
202 Od4dl 1,200 1,200 0
01 = LH o4 4l 1,200 1,200 0
2|2 A ES0HI 1,200
Zai2te| Aty 14,000 14,000 0
307 21201 A 14,000 14,000 0
02 HAFHAANFEX 14,000 14,000 0
oZazel A X3 14,000
FHANES 2 LAY 36,000 54,000 18,000
307 21201 A 36,000 54,000 218,000
01 222l 36,000 54,000 A 18,000
OFAAES ZHB A 36,000
= ItZ S0 ALY 74,480 66,000 8,480
J| 37,240




a2 BARTR SN BARHY
M zoHAsA
SRl eSS CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 37,240
101 1244 dl 35,680 17,200 18,480
J| 17,840
< 17,840
04 JIZHHZ2XREES 35,680 17,200 18,480
OZ#AA 22 ¥ 22 35,680
J| 17,840
< 17,840
201 Let2d] 4,000 4,000 0
J| 2,000
< 2,000
01 At 2teltl 4,000 4,000 0
OEEH & dstx AU 4,000
J| 2,000
= 2,000
202 Oddl 1,200 3,200 A 2,000
J| 600
< 600
01 = LH 4 1l 1,200 3,200 A2,000
OZHARHRFE O HI 1,200
J| 600
< 600
303 &3 3,600 3,600 0
J| 1,800
< 1,800
01 243 3,600 3,600 0
Ozsiael +J|& Lo 3,600
Il 1,800
S 1,800
307 gl2tol & 30,000 38,000 A 8,000
J| 15,000
< 15,000
01 222l 30,000 30,000 0
OoZdme HAEH & Al 30,000
J| 15,000
< 15,000
AN 22U A 854,920 704,193 150,727
J| 747,463
< 107,457
308 XXM SOIA 854,920 704,193 150,727
J| 747,463
< 107,457
01 IXNHHBNEES 854,920 704,193 150,727
OAlZ 20 &AL 854,920
J| 747,463
< 107,457




M ox
40 5 4

AR .24 B BAGEN) - NRANY - BES Ol &k o8 il HlnE2

olZ Il Za MY 302,400 264,503 37,897
| 302,400

308 XXX SO0 A 302,400 264,503 37,897
J| 302,400

01 AXSHBAELS 302,400 264,503 37,897
o9zl B ALY 302,400
| 302,400

ZHHZE S AAl 14,948,961 14,512,324 436,637
| 11,499,201
< 3,449,760

308 XX SHH SO0l A 14,948,961 14,512,324 436,637
p] 11,499,201
< 3,449,760

01 IXNHHBNEES 14,948,961 14,512,324 436,637
OAlZ 20 EE S AL 14,948,961
J| 11,499,201
< 3,449,760

ANZ HEEE 522l N 187,460 185,808 1,652
| 187,460

308 XtXIEHH SOl A 187,460 0 187,460
| 187,460

01 IXNHHEBAMNEES 187,460 0 187,460
OAZ HEZEssS=E2C2XE 187,460
| 187,460

LED| i 2EE olgatel ALY 2,180 0 2,180
| 2,180

308 XXM S0 A 2,180 0 2,180
J| 2,180

01 AXNSHBLEES 2,180 0 2,180
OXED i Zgd olg2el AFY 2,180
| 2,180

HE2IZH(BAZ M) 233,958 195,497 38,461
| 62,463
< 171,495

olet 2 gl 156,202 108, 141 48,061
| 62,463
< 93,739

QIA2IH(SINNLEE A& A 83Hl XH) 13,302 12,204 1,098
| 6,651
< 6,651

101 @124 dl 13,302 12,204 1,098
| 6,651
< 6,651

02 JIEH A 2+ 13,302 12,204 1,098
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n0

Kio

Hl w

1,252
1,252
1,252

3,525

3,525
3,525

H3r
Wikd
RIS

47,912
47,912
47,912

48,025

48,025
48,025

Off &t 24

13,302
6,651
6,651

49,164

24,582

24,582

49,164

24,582

24,582

49,164

49,164

35,252

J|
Il
Il

17,626
17,626
4,402
2,201
2,201
1,304
652
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3,526
1,763
1,763
1,020
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1,680
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450
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1,490
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40
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